
      

   

 

ATA DA 1ª SESSÃO DA 06ª PLENÁRIA ORDINÁRIA DO XVIII PLENÁRIO DO 

CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA – 2ª REGIÃO, iniciada efetivamente 

às 19h20min do dia vinte e sete de fevereiro de dois mil de vinte e seis. Na 

modalidade híbrida, com transmissão da Sala Capiba do Hotel Villa Park Hotel, 

em Recife. Participaram de forma presencial: Aida Carneiro Barbosa 

Rodrigues CRP-02/19160; Breno Lincoln Pereira de Souza Diniz CRP-02/ 

16277; Felipe Cazeiro da Silva CRP-02/24303; Íris Braga de Macedo CRP-

02/20264; Itamar Sousa de Lima Júnior CRP-02/18944; Juni Maria Mota 

Cavalcanti CRP-02/24574; Magda Michelle Almeida Alves CRP-02/19988; Maria 

de Jesus Moura CRP-02/04617; Maria Virginia Vieira CRP-02/18182; Rebecca 

Braynner Pereira CRP-02/15710; Runá Costa Paiva CRP-02/19319; ; Emanuela 

Silva Monteiro CRP-02/27554; Evelline Ferreira de Brito CRP-02/18478; 

Lucimary Bezerra Florentino Alves Serapião CRP-02/10258. Participaram de 

forma virtual por meio da Plataforma da Videoconferência da Microsoft, 

Teams: Quíron de Pontes CRP-02/22029; Verônica Chaves Carrazzone CRP-

02/10195; Verônica Chaves Carrazzone CRP-02/10195 e Fabiane dos Santos 

Cavalcante CRP-PE/23.323. Assessorias presentes: Elane Aguiar, Assessoria 

Administrativa; Thaís Lopes, Coordenadora Geral; Silvannir Jaques, Assessora 

de Comunicação e Imprensa; Luis Felipe Andrade, Assessor Jurídico; e 

Henrique Castro, Assessor de TI. A Conselheira Presidenta, Jesus Moura, 

realizou a abertura da plenária e deu a palavra a Conselheira Secretária, Aida 

Carneiro que realizou a leitura da Pauta 1) Justificativas de Ausências 

Formalizadas: Foram apresentadas as justificativas de ausências das/os 

Conselheiras/os: Patrícia Amazonas, Estella Duflot, Alda Roberta, Larissa Farias 

e Rodrigo Lira. As justificativas foram aprovadas. Pauta 2) Informes Gerais: 

Comunicada a retomada da representação do CRP-PE no Fórum dos Conselhos 

de Saúde Pernambuco, bem como, diálogo sobre possíveis parcerias com o 

Sebrae e convênios institucionais. Informou-se ainda sobre consulta realizada 

pelo presidente do CRP de Alagoas acerca de parceria para realização de 

palestra gratuita sobre a NR-1, a ser ministrada pelo prof. Dr. José Carlos Zanelli 

que é uma referência nacional. Sendo uma ação estratégica de articulação 

institucional. O conselheiro Felipe Cazeiro informou que assumiu a 

representação do CRP-PE no CMS de Garanhuns. Pauta 3) Ata da 5ª Plenária 

Ordinária: Deliberou-se pela inclusão, na Ata da 5ª Plenária Ordinária, do 

encaminhamento referente ao diálogo com Carla Daniele (UNIVASF), que se 

dispôs a articular ações voltadas à promoção de uma psicologia anticapacitista, 

sendo o encaminhamento aprovado. Realizar ajuste e seguir para publicização 

no portal. Pauta 4) Ata da 1ª Plenária Extraordinária: Aprovada sem ressalvas. 

Pauta 5) Ad Referendum - Solicitações Administrativas: Aprovada sem 



      

   

 

ressalvas. Pauta 6) Ad Referendum - Requerimentos de Títulos de 

Especialistas: Aprovada sem ressalvas. Pauta 7) Calendário das plenária 

agosta a dezembro: Tratou-se apenas de registrar em Ata que o calendário foi 

aprovado integralmente. Pauta 8) Validade do RG considerando as 

normativas atuais da CNI: O conselheiro Felipe Cazeiro apresentou uma 

situação de um profissional que não conseguiu se inscrever por estar com o RG 

com mais de 10, embora o documento esteja em bom estado de conservação. 

Segundo o profissional o CRP não pode exigir o documento, uma vez que está 

em bom estado e que há uma normativa civil mais atualizada de que a Resolução 

do CFP nº 03/2007.  Foi elucidado pelo Assessor Jurídico, Luis Felipe Barbosa, 

que documentos com mais de dez anos de emissão não podem ser aceitos, 

sendo possível a utilização de outros documentos oficiais, como a CNH, para fins 

de inscrição. Destacou-se que o caso em debate é pontual e não recorrente. 

Conselheiras compartilharam experiências correlatas de atualização documental 

e que não consideram pertinente levar essa discussão ao CFP, uma vez que há 

alternativas ao profissional para atender as exigências necessárias do órgão para 

inscrição. Pauta 9) Mutirões: Abril/Maio/Junho: Definida ações previstas para 

abril, maio e junho. Ficou deliberado com a conselheira Virgínia Vieira, a 

realização do mutirão em Carpina no mês de setembro. Com a conselheira 

Evelline Vieira no mês de junho, em abril Petrolina, considerando as 

particularidades da Região. Caruaru e Garanhuns serão definidos diretamente 

com as coordenações da comissão gestora de acordo com as agendas 

disponíveis. A conselheira tesoureira apresentou os objetivos dos mutirões, com 

foco nas demandas administrativas e financeiras. Na sequência, foi apresentado 

o projeto da Comissão de Ética, que prevê a realização de palestras nas subsedes 

apresentando os principais temas recorrentes nos processos éticos. Informou-se 

ainda o alinhamento da Diretoria quanto ao atendimento às demandas de 

Instituições de Ensino Superior, deliberando-se pela disponibilização de 

exemplares do Código de Ética para distribuição e destinação às bibliotecas. Pois 

o CRP tem recebido uma grande demanda de pedido de códigos para destinação 

individual aos estudantes. No entanto, o material está disponível virtualmente e 

pode ser baixado. Finalizada as discussões da ordem de pautas do dia a plenária 

foi encerrada às 20:22.   

  

    


